

## INFORMATIVNI OBRAZAC ZA DEPOZITNI MULTIVALUTNI RAČUN PO VIĐENJU

### UGOVARANJE DEPOZITNOG MULTIVALUTNOG RAČUNA PO VIĐENJU

Depozitni multivalutni račun po viđenju otvara se na temelju popunjene i potpisane Izjave za depozite potrošača u bilo kojoj poslovnici Banke uz predočenje važećeg identifikacijskog dokumenta (osobna iskaznica, putovnica) i OIB-a.

Depozitni multivalutni račun po viđenju novčani je polog u nacionalnoj ili stranim valutama. Ukoliko ne postoje zakonske prepreke, potrošač svojim depozitnim multivalutnim računom po viđenju raspolaže u poslovnicama Banke.

### STATUS DEPONENTA

Otvaranje depozitnog multivalutnog računa po viđenju može ugovoriti rezident i nerezident.

### NAKNADA ZA OTVARANJE

#### IZVADAK IZ ODLUKE O TARIFI NAKNADA U POSLOVANJU BANKE S POTROŠAČIMA

TARIFNI STAVAK	VRSTA POSLA	VISINA NAKNADE u valuti EUR*
<b>1.</b>	<b>POSLOVI DEPOZITNIH MULTIVALUTNIH RAČUNA PO VIĐENJU U NACIONALNOJ VALUTI</b>	
	<i>Domaći depozitni multivalutni računi po viđenju otvoreni u Banci</i>	
<b>1.1.</b>	<b>Otvaranje depozitnih multivalutnih računa po viđenju</b>	bez naknade
<b>7.</b>	<b>DEVIZNI DEPOZITNI MULTIVALUTNI RAČUNI PO VIĐENJU DOMAĆIH FIZIČKIH OSOBA ( REZIDENTI) - OTVORENI U BANCI</b>	
<b>7.1.</b>	<b>Otvaranje i vođenje deviznog depozitnog multivalutnog računa po viđenju</b>	
<b>7.1.1.</b>	<b>Otvaranje i vođenje deviznog depozitnog multivalutnog računa po viđenju</b>	bez naknade
<b>8.</b>	<b>DEVIZNI DEPOZITNI MULTIVALUTNI RAČUNI PO VIĐENJU STRANIH FIZIČKIH OSOBA (NEREZIDENTI) OTVORENI U BANCI</b>	
<b>8.1.</b>	<b>Otvaranje i vođenje deviznog depozitnog multivalutnog računa po viđenju</b>	
<b>8.1.1.</b>	<b>Otvaranje i vođenje deviznog depozitnog multivalutnog računa po viđenju</b>	bez naknade

### NAKNADA ZA ZATVARANJE

#### IZVADAK IZ ODLUKE O TARIFI NAKNADA U POSLOVANJU BANKE S POTROŠAČIMA

TARIFNI STAVAK	VRSTA POSLA	VISINA NAKNADE u valuti EUR*
<b>1.5.</b>	<b>Zatvaranje depozitnog multivalutnog računa po viđenju</b>	bez naknade
<b>7.7.</b>	<b>Zatvaranje deviznog depozitnog multivalutnog računa po viđenju</b>	bez naknade
<b>8.7.</b>	<b>Zatvaranje deviznog depozitnog multivalutnog računa po viđenju</b>	bez naknade

## PUNOMOĆ

Za raspolaganje depozitnim multivalutnim računom po viđenju i zatvaranje depozitnog multivalutnog računa po viđenju, deponent može ovlastiti i druge poslovno sposobne fizičke osobe davanjem punomoći u Banci. Punomoć vrijedi do pismenog opoziva deponenta, odnosno punomoć prestaje važiti smrću deponenta ili opunomoćenika, ili zatvaranjem depozita. Opunomoćenik ima u potpunosti ista prava kao i vlasnik depozitnog multivalutnog računa po viđenju (deponent).

## KAMATNE STOPE

Valuta	Godišnja kamatna stopa na sredstva po viđenju, promjenjiva, %
EUR	0,01
CHF	0,01
USD	0,01
OSTALE VALUTE	0,01

**Promjenjiva kamatna stopa** je kamatna stopa čija je visina podložna promjenama tijekom ugovorenog vremena trajanja depozitnog multivalutnog računa po viđenju. Banka može promijeniti kamatnu stopu u skladu s Odlukom o kamatnim stopama banke u poslovanju s potrošačima koja je dostupna u poslovnici Banke i službenoj internetskoj stranici Banke [www.slatinska-banka.hr](http://www.slatinska-banka.hr)

## NAČIN OBRAČUNA KAMATA

Kamata na depozitni multivalutni račun po viđenju obračunava se tromjesečno na kraju svakog tromjesečja (31.03., 30.06., 30.09., 31.12.) i pripisuje depozitnom multivalutnom računu po viđenju i pri zatvaranju depozitnog multivalutnog računa po viđenju. Na depozitne multivalutne račune po viđenju kamata se obračunava konformnom metodom, a način obračuna kamate je dekurzivan.

Banka može ugovoriti i drugačiju metodu obračuna kamate.

Banka će istodobno s isplatom ili pripisom kamate na depozite, u ime i za račun Deponenta kao poreznog obveznika, obračunavati, obustavljati i uplaćivati predujam poreza i prireza na dohodak od kamata sukladno poreznim propisima.

## VALUTA OBRAČUNA

Ukoliko su na depozitnim multivalutnim računima po viđenju deponirana sredstva u drugim valutama (osim nacionalne valute), u obračunima se primjenjuje srednji tečaj HNB-a za konkretnu valutu.

## OTKAZ UGOVORA O DEPOZITNOM MULTIVALUTNOM RAČUNU PO VIĐENJU

Depozitni multivalutni račun po viđenju može se raskinuti u svakom trenutku.

Prilikom raskida Ugovora, Banci se mora predati štedna knjižica na poništenje (ako je deponentu izdana štedna knjižica prilikom potpisivanja Ugovora). Banka će po raskidu Ugovora na novčana sredstva obračunati i pripisati pripadajuću kamatu, naplatiti sve troškove vezane uz zatvaranje depozitnog računa u skladu s aktima Banke, a ostatak novčanih sredstava isplatiti ili prenijeti na drugi račun ovisno o zahtjevu Deponenta. Ugovor se može raskinuti na temelju pisanog zahtjeva Deponenta, njegova zastupnika, skrbnika ili opunomoćenika sukladno ovlastima kojima on raspolaže.

## OSIGURANJE DEPOZITA

Hrvatska agencija za osiguranje depozita osigurava depozite potrošača u svakoj kreditnoj instituciji do uključivo visine od 100.000,00 eura, neovisno o broju bankovnih računa, visini sredstava po njima, valuti i mjestu gdje se ti bankovni računi vode.

Podrobnije informacije možete dobiti kroz informativni predložak za deponente.

## UVJETI RASPOLAGANJA S DEPOZITIMA MALOLJETNE OSOBE

Roditelji kao zakonski zastupnici djeteta mogu temeljem mišljenja nadležnog Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politika od 23.09.2014., klasa:011-02/12-01/3, ur.br.:519-3-1-1/6-14-164 te nadopunom mišljenja od 17. prosinca 2015. godine, te mišljenja od 27. srpnja 2022. godine, klasa: 053-01/22-

01/17, URBROJ:5204-08-03-01/2-22-3 raspolagati sredstvima na računu ili štednji maloljetnog djeteta u iznosu koji ne prelazi 1.327,23 EUR mjesečno.

Za raspolaganje sredstvima maloljetnog djeteta u iznosu koji prelazi 1.327,23 EUR mjesečno, roditelji su dužni:

- ishoditi odluku nadležnog suda u izvanparničnom postupku;
- pisanu suglasnost drugog roditelja kada oba roditelja ostvaruju roditeljsku skrb.

#### **BLOKADA RAČUNA DEPONENTA**

U slučaju blokade računa deponenta, po primitku obavijesti o ovrsi od strane Agencije, Banka je obvezna u poslovanju sa depozitima potrošača poštivati Zakon o provedbi ovrhe na novčanim sredstvima, dakle, Banka provodi blokadu i naplatu s depozitnih računa, bez suglasnosti deponenta, temeljem naloga nadležnog tijela radi izvršenja osnova za plaćanje prema posebnom zakonu koji uređuje ovrhu na novčanim sredstvima ovršenika.

Za vrijeme blokade depozitnog računa, deponent, opunomoćenici/zakonski zastupnici/skrbnici ne mogu raspolagati sredstvima računa, osim ako se ne radi o primanjima izuzetim od ovrhe ili iz naloga nadležnog tijela ne proizlazi ograničena mogućnost raspolaganja.